
ΟΔΗΓΟΣ

ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ 1ου ΚΕΣΥ Α΄ΑΘΗΝΑΣ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΗΣ 

ΜΕΡΙΚΗΣ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ

ΑΘΗΝΑ: 18/05/2020

(Α) ΤΟ ΦΥΣΙΚΟ 1ο ΚΕΣΥ Α΄ΑΘΗΝΑΣ

Ο τρόπος επαναλειτουργίας του 1ου ΚΕΣΥ Α΄ΑΘΗΝΑΣ, μετά τη λήξη της «μερικής» 

προσωρινής απαγόρευσης λειτουργίας τους (ως προς τις αξιολογήσεις) λόγω του 

κορωνοϊού COVID-19 και μέχρι τη λήξη της λειτουργίας του για το τρέχον σχολικό έτος, 

σύμφωνα με τις γνώμες της Εθνικής Επιτροπής Δημόσιας Υγείας, τις εγκυκλίους του 

Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων και τις εγκυκλίους της Περιφερειακής 

Δ/νσηςΕκπ/σης Αττικής, ορίζεται ως εξής:

1) Όλο το προσωπικό (αφού εξαιρέθηκαν οι υπάλληλοι που παρέχουν αποκλειστικά 

εξ΄αποστάσεως υπηρεσία) χωρίστηκε σε δύο(2) ομάδες με τη δυνατότητα παροχής 

υπηρεσιών με φυσική παρουσία στο διάστημα λειτουργίας του ΚΕΣΥ μεταξύ των ωρών 

8:00 – 14:00 και 13:00 – 19:00. 

2) Έχουν οριστεί νέες αίθουσες για να γίνονται οι αξιολογήσεις των μαθητών 

μεγαλύτερες ώστε να τηρείται η απόσταση του ενός και μισού (1,5) μέτρων μεταξύ 

μαθητή και αξιολογητή. Έχει δοθεί εντολή στον υπεύθυνο καθαριότητας στο διάστημα 

μεταξύ 13:45 – 14:15 να απολυμαίνονται όλα τα έπιπλα και οι χώροι αξιολόγησης ώστε 

να είναι έτοιμοι για την απογευματινή βάρδια. Όλα τα μέλη του ΚΕΣΥ θα φορούν 

μάσκα, ενώ η χρήση προστατευτικής μάσκας από τους μαθητές είναι προαιρετική. Για 

τους μαθητές του Νηπιαγωγείου καλό είναι να προσπαθήσουμε να τους δίνουμε να 

φορούν γάντια, όσο αυτό είναι δυνατόν γιατί υπάρχουν μαθητές με ΔΕΠΥ, Αυτισμό 

κ.λ.π. , γιατί κατά την πολύωρη διαδικασία αξιολόγησης πιάνουν πολλά και μικρά 
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αντικείμενα

3) Οι Γονείς και Κηδεμόνες των μαθητών μας κατά την είσοδό τους στο ΚΕΣΥ πρέπει να 

φορούν υποχρεωτικά μάσκα, αν δεν έχουν να τους δίνουμε, να απολυμαίνουν με 

αντισηπτικό τα χέρια τους (υπάρχουν και έχουν τοποθετηθεί αρκετά στο χώρο) και θα  

τη φορούν σε όλη τη  διάρκεια παρουσίας τους στο χώρο. Όσο διαρκεί η αξιολόγηση 

των μαθητών οι Γονείς και Κηδεμόνες παραμένουν έξω από τον χώρο του ΚΕΣΥ εκτός 

των περιπτώσεων των νηπίων (μόνο εκείνων που χρειάζονται άμεση παρέμβαση των 

Γονέων) που θα παραμένουν στο πίσω μπαλκόνι του κτηρίου.

4) Η παραλαβή των Γνωματεύσεων-Αξιολογικών Εκθέσεων από τους Γονείς / 

Κηδεμόνες θα πραγματοποιείται λαμβάνοντας όλα τα απαραίτητα μέτρα προφύλαξης 

(αυστηρά ραντεβού, μάσκα, γάντια, δικό τους στυλό). Αυτό θα γίνεται είτε σε αίθουσα 

από αυτές που έχουν οριστεί για αξιολογήσεις είτε στη δική μας αίθουσα στο ισόγειο 

του κτηρίου. Η Παράδοση γίνεται από όλη την διεπιστημονική ομάδα.

(Β) ΤΟ ΨΗΦΙΑΚΟ 1ο ΚΕΣΥ Α΄ΑΘΗΝΑΣ

(1) ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΟΝΕΩΝ – ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ

1.α) Οι αιτήσεις υποβάλλονται στην υπηρεσία μας ΜΟΝΟ ηλεκτρονικά. Έχουν όλοι 

ενημερωθεί. Μέσα στον ιστότοπό μας (https: //blogs.sch.gr/1kesyaath) παρέχουμε 

αναλυτικά αυτήν την υπηρεσία. Το FAX έχει καταργηθεί, οπότε δεν θα 

παραλαμβάνουμε αιτήσεις μ΄αυτόν τον τρόπο. Επίσης τηλεφωνικά δεν έχουμε αυτή τη 

δυνατότητα γιατί μας λείπει γραμματειακή υποστήριξη. 

1.β) Οι αιτήσεις εκτυπώνονται και την άλλη μέρα θα δίνουμε τηλεφωνικά αριθμό 

πρωτοκόλλου καταχώρισης. (είναι και ένας τρόπος ελέγχου και  επιβεβαίωσης  περί 

της εγκυρότητας και ορθότητας της αίτησης)
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1.γ) Καταχωρούνται ηλεκτρονικά όλες οι αιτήσεις με όλα τα στοιχεία της αίτησης.

1.δ) Στη συνέχεια τα έντυπα των αιτήσεων τοποθετούνται στους ειδικούς φακέλους 

που υπάρχουν κατά κατηγορία. 

1.ε) Από τους ειδικούς φακέλους με ευθύνη του Προϊσταμένου, του Αναπληρωτή 

Προϊσταμένου και ενός μέλους του προσωπικού γίνεται η κατανομή των περιπτώσεων 

στις διεπιστημονικές ομάδες.

1.στ) Με το πέρας της διαδικασίας των αξιολογήσεων με ευθύνη των Κοινωνικών 

Λειτουργών των ομάδων καταχωρούνται όλα τα δεδομένα και οι γνωματεύσεις 

ηλεκτρονικά και στη συνέχεια πλήρης ο φάκελος τοποθετείται στη θέση του στο 

φυσικό ΑΡΧΕΙΟ της υπηρεσίας μας.

(2) ΟΙ ΠΕΡΙΓΡΑΦΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ

Με το ξεκίνημα της αξιολογικής διαδικασίας ο ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ή λόγω αναγκαιότητας  

ο ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ της διεπιστημονικής ομάδας επικοινωνεί με το Σχολείο που 

φοιτά ο/η μαθητής/τρια για να μας στείλουν την περιγραφική έκθεση και όπου 

απαιτείται εκ του νόμου το πρακτικό του Συλλόγου Διδασκόντων. Φόρμες για κάθε 

βαθμίδα εκπαίδευσης , προς βοήθεια των εκπαιδευτικών, για τη συμπλήρωσή τους 

υπάρχουν στον ιστότοπό μας.

Οι περιγραφικές εκθέσεις θα στέλνονται  στην υπηρεσία μας με email (mail@1kesy-

a.att.sch.gr) ή δια ζώσης (χέρι με χέρι) παίρνοντας όλα τα απαραίτητα μέτρα μεταξύ 

εκπαιδευτικού του σχολείου και εκπαιδευτικού της υπηρεσίας μας και μόνο κατόπιν 

ραντεβού.

(3) ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΑΡΑΛΛΗΛΗΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ 
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Για τις αιτήσεις χορήγησης παράλληλων στηρίξεων που εισηγούμαστε την ανανέωσή 

τους ακολουθείται η εξής σειρά:

  Από το σχολείο η αίτηση του γονέα, το ανάλογο διαβιβαστικό και η παιδαγωγική 

έκθεση έρχονται στην υπηρεσία μας ή με εμπιστευτικό ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ ή δια ζώσης 

(χέρι με χέρι) παίρνοντας τα ανάλογα μέτρα προστασίας που προαναφέραμε.

.. Ελέγχονται για την πληρότητα και ορθότητα των στοιχείων

.. Για τις εκ νέου χορηγήσεις και κυρίως του Νηπιαγωγείου θα ακολουθηθεί η σειρά 

που ακολουθείται σε όλες τις περιπτώσεις με τη διαφορά ότι αυτές οι αιτήσεις μετά 

την πρώτη διερεύνηση κατ΄εξαίρεση ξεκινά η διαδικασία με προτεραιότητα.

(4) ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟ

Για τη  Συμβουλευτική υποστήριξη των μαθητών/τριών οι γονείς και κηδεμόνες θα 

πρέπει να ακολουθήσουν τις παρακάτω ενέργειες:

Oι γονείς και κηδεμόνες των μαθητών/τριών που επιθυμούν  να υποβάλλουν 

Αίτησηγια συμβουλευτική υποστήριξη σε θέματα επαγγελματικού προσανατολισμού, 

βρίσκουν την αίτηση στο σύνδεσμο https://blogs.sch.gr/1kesyaath/?p=420 , τη 

συμπληρώνουν και είτε  τη στέλνουν   στο email mail@1kesy-a.att.sch.gr .

Μετά την υποβολή της Αίτησης του  γονέα ( τηρώντας τη σειρά προτεραιότητας)  

εκπαιδευτικός ΣυΕΠ της υπηρεσίας μας  θα επικοινωνεί μαζί του τηλεφωνικά 

προκειμένου να  προταθεί  ο καλύτερος  εξ αποστάσεως τρόπος  παροχής των 

υπηρεσιών Συμβουλευτικής και Προσανατολισμού  με  βάση τις ψηφιακές  

δυνατότητες του ενδιαφερόμενου  και της υπηρεσίας μας.

Για την υποστήριξη της σχολικής κοινότητας σε θέματα  Επαγγελματικού 

Προσανατολισμού 

(μαθητές, γονείς, εκπαιδευτικούς) το 1ο Κ.Ε.Σ.Υ διαθέτει ξεχωριστή σελίδα με αυτή τη 

θεματολογία στον σύνδεσμο  https://syep.mysch.gr/ . Ιδιαιτέρως στην ενότητα Υλικό 

για μαθητές και γονείς,  αναρτάται  ενημερωτικό και πληροφοριακό υλικό με βάση την 

κείμενη νομοθεσία. Επίσης, όπου είναι εφικτό,  θα πραγματοποιούνται εξ αποστάσεως  

προγράμματα Συμβουλευτικής Επαγγελματικού Προσανατολισμού, σε συλλογικό 

επίπεδο, προκειμένου να διευκολυνθούν οι μαθητές στη λήψη αποφάσεων για την 

εκπαιδευτική τους πορεία. 

Είμαστε έτοιμοι υλικοτεχνικά και ανθρωπίνως δυναμικά να υποδεχθούμε τους μαθητές 

μας και τους Γονείς/ Κηδεμόνες τους για να τους υποστηρίξουμε, καθοδηγήσουμε και 

να ενδυναμώσουμε τις προσπάθειές τους ώστε να πετύχουν τους στόχους τους.
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                                                                                             Ο Προϊστάμενος

                                                                                             ΝΤΟΝΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

5


